
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Зважаючи на значення фінансової системи для суспільства, її роль у соціально-

економічному розвитку держави, якісна підготовка фахівців для цієї сфери набуває 

стратегічного значення. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування», що реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, повною мірою враховує це, оскільки 

орієнтується на інноваційність й цифровізацію фінансово-економічних процесів, формує 

навички з фінансового, банківського, страхового, податкового менеджменту в умовах 

невизначеності та змінності навколишнього середовища, що генерує можливості для 

здобувачів активно інтегруватися в економічний простір та бути 

конкурентоспроможними на ринку праці. 

Основний фокус освітньо-професійної програми зосереджений на підготовці 

конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою 

теоретичною й практичною підготовкою у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку із урахуванням цифровізації, змінності 

навколишнього середовища, фінансово-економічної й інформаційної безпеки, 

здатних генерувати ефективні ідеї та активно інтегруватися в економічний простір. 
Освітньо-професійна програма є збалансованою за структурою із загальний 

обсягом 90 кредитів ЄКТС. Вона передбачає цикл дисциплін загальної, професійної та 

практичної підготовки. Варто зауважити, що в освітньо-професійній програмі окрема 

увага приділена науковій складовій, яка передбачає здійснення власних наукових 

досліджень під керівництвом НПП з відповідним оформленням одержаних результатів.  

Зважаючи на зміну назви спеціальності, пропонується збільшити кількість годин 

на вивчення тем, пов’язаних із фондовим ринком, в ОК «Ринок фінансових послуг», 

«Фінансова безпека». 

В цілому підготовлена робочою групою обліково-фінансового факультету 

освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

відповідає вимогам і може бути використана в освітньому процесі для підготовки 

здобувачів вищої освіти. 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня 
вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Системні трансформації останніх років в економічній та фінансовій 

системах України, посилення його впливу на активізацію структурної 

перебудови крани зумовили необхідність змін у змісті фінансової освіти. У 

сучасних умовах посилюються вимоги до закладів вищої освіти щодо 

підготовки фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. Необхідні освітні програми, націлені на формування у здобувачів 

інноваційного мислення та цифрових компетентностей. Саме таку орієнтацію 

має освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування», що реалізується в Миколаївському національному аграрному 

університеті за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Ціллю програми визначена підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні професійні завдання і проблеми у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку з урахуванням умов невизначеності, 

змінності, цифровізації навколишнього середовища, що надасть їм можливість 

приймати ефективні рішення, проводити досліджень та/або здійснювати 

інноваційну діяльність.  

Освітньо-професійна програма ґрунтується на єдності наукового й 

освітнього процесів, практичної підготовки, цифровізації та інноваційних 

методів професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. Програма враховує специфічні особливості 

фінансових інновацій, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні 

знання та уміння. Поряд із цим, до особливостей освітньо-професійної 

програми відносяться: щорічне врахування змін у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування в структурі та наповненні освітніх компонент; 

використання в освітньому процесі інноваційних технологій викладання, 

навчально-наукової лабораторії «Навчальний банк» з унікальним програмним 

забезпеченням; активна комунікація та взаємодія усіх стейкхолдерів; 

реалізація прав учасників освітнього процесу на академічну мобільність; 

дотримання принципів академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу; розширення компетентностей у сфері галузевої цифровізації тощо. 

За змістовної та структурної узгодженості освітньої програми, вважаємо 

за доцільне запропонувати введення курсової роботи з фінансового 

менеджменту в межах передбачених для вивчення ОК 4 кредитів. 

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» має свою унікальність, структурну  



узгодженість та може бути використана для підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.
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